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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цїлпй рік . . , . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор
чверть року . . . о кор.
місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосте і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с .л а н о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О о ’(з год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиціїя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини .Екс- 
педнция місцева в Лґенціїї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3 ) с. від стрічки.

Наслїдник Прінетіого.
Наслїдник уступившого канцлера Італії 

найшов ся над сподіване скоро. Король 
доконав номінацій' з незвичайним поспіхом 
в таких справах. Поясняють собі се тою об 
ставиною, що не тілько не випадало, але 
було би і некорисно для міжнародних ві
дносин Італії, колиб підчас побуту монархів 
Едварда і Вільгельма в Римі, заграничну 
політику репрезентував який там иідсекре- 
тар стану. Тут новин канцлер буде мати на
году представити ся обом достойним гостям, 
а також познакомитн ся зі своїм товари
шем по чину, нїмецкнм канцлером ґр. Бі- 
льофом.

Новим канцлером Італії став Енріко 
Морін, бувший шеф італїйскої маринарки. 
Не він перший дійшов сею чергою до най- 
висшого достоїньства в державі і се є май
же природний хід річий в Італії. Вже задля 
самого положеня краю Італія як найбіль
шу вагу прикладає до своєї морскої сили 
і одного часу довела єї була до такої ви
соти, що італїйску фльоту ставили зараз по 
анґлїйскій. А і тепер, хоть другі держави 
як Росин, Німеччина та Францня перего
нили єї у мореплавнім зброєню, то все та
ки Італія завдячує своє міжнародне значінє 
майже виключно своїй знаменитій фльотї. 
Тож коли мінїстер маринарки обіймає кер
му заграничної політики, то в гім проявляє 
ся тілько виїмкове значінє італїйскої мари
нарки для розвою держави та єї міжнаро
дних відносин.

Морін завідував маринаркою вже в по
переднім кабінеті. Крім того а також за 
час теперішнього кабінету Занарделїого 
через два роки, отже має за собою пять 
літ мінїстерияльної практики, що значить 
не мало в краю, де кабінети міняють ся 
зглядно часто. Після всякої правдоподібно
сті! Морін остане вірним політиці свого 
попередника і мира Европи певно не зако
лотить. В засаді' він є прихильником сво- 
бідної торговлї, як і взагалі італїйске пра- 
внтельство не богато проявляє симпатій для 
охоронних мит. Однак ся система так глу- 
боко вкорінила ся у всіх цивілізованих 
краях, що першою журою нового канцлера 
буде вирівнатн інтереси італїйского вивозу 
і привозу супроти других держав.

Торговельні договори будуть становити, 
як сказано, головне задане її. Моріна та 
насунуть ему чималі трудносте. Однак як 
перед 10 літами, так і тепер они дадуться 
поконати. Союзники не бажають взаїмно со
бі ставити трудностей, а намагають ся ли
ше вдоволити ся жаданєм ріжних краєвих 
Груп і сторонництв, яких інтереси входять 
при тім в гру. Остаточно всьо, мимо торгів 
та зволікань, мусить закінчити ся компро
місами, а новий італїйскин канцлер має всі 
дані, щоби довести до сего, оминаючи не
безпечні та ятриві сторони тарифової війни 
і покермуе спокійно та мирно судном за- 
ґранпчної політики.

Новий прези ент Буковини.
Як характеристику нового президента Бу

ковини кн. Гогенльоге, подає «Буковина» голо
вні точки змісту тих промов, які він виголосив 
при представлених підчинеяих собі властей, як і 
автономічних та до ріжних депутаций, а іменно 
рускої.

До підчинених собі урядників сказав, що 
вимагає від них праці для народу, задля котрого 
вони настановлені і що кожде пропущене нагоди, 
котру хто з урядників мати ме, щоби зробити 
щось доброго для народу, уважати ме за зане
дбане обовязку. Рівно-ж уважати ме провиною 
кожде нелюдске обходжене з народом.

До краєвого виділу сказав президент, що 
хоче посьвятити свої найліпші сили для добра 
краю і єго жителів без ріжницї народности, віри, 
стану і званя, а митрополитови і консисториї 
сказав, що хоче зі всіх сил подбати о мир і 
спокій в краю.

Знаменні також слова президента краю, 
які сказав до членів краєвої ради шкільної, що 
підставою всего поступу і добра народного то 
осьвіта, а вона залежить від доброго шкільниц
тва, о котре новий президент хоче подбати зі 
всіх сил і тому проводити ме нарадам краєвої 
ради шкільної лично.

На остаток важні для буковиньских Русивів 
ще й слова президента висказані до відпоручників 
руских товариств, що під проводом надрадника Я- 
сеницкого повитали нового президента іменем рус
ких товариств, котрі поставили собі за задачу куль
турне і материяльне двигненє вірного цїсареви 
і державі руского народу, котрий складає ся го
ловно з хліборобів, що більш як всі инші потре
бують помочи.

Пан президент подякував за повитане і за
певнив, що правительство зробить все, щоби 
піднести стан хлїборобский, що всіх годує, і по
ліпшити єго долю. Далі просив, щоби у всіх 
справах удавати ся до него безпосередно, а він 
розбирати ме всі бажаня обєктивно і без упе- 
редженя й рішати їх ме по справедливосте. З а 
разом просить не забувати, що в краю є й другі 
народности і мають теж свої бажаня, а прави- 
тельетво мусить дбати, щоби удержати мир в 
краю. Се, додав президент, казав він і відпоруч- 
никам всіх инших народностей. Вкінци пере
просив, що не може відповісти по руски, але 
він порозумівав ся на Угорщині з рускими хлі
боробами в ческій мові, однак надіє ся, що на
вчить ся й рускої мови.

Отеє програма нового намісника, — додає 
«Буковина» годимо ся на неї вповні, бо Русини 
нігде і ніколи не жадали нічого иншого, як щи
рої і однакової зичливосте супроти всіх, а тим 
то і рівномірної справедливосте та рівноправно
сте і для себе. Русини не ворогують проти нія
кої народносте, ніякого віроісповіданя ані ж а
дного стану, а борють ся тільки проти незичли
вості!, несправедливості! і упослїдженя, якого ді- 
знають на поли церковнім під претекстом «во
лоокого характеру» православної церкви на Бу
ковині, та проти Германїзаторского духового гне- 
ту під плащиком спільної мови нїмецкої і проти 
культурного і економічного нищеня мужицкого 
і тому «менше вартного» руского народу, під по
кришкою «висшої культурності!« сусідів і їх ста
нових інтересів.

Положене на Балнанї.
(х ) Хоч остатними часами надходили н е

покоячі вісти з Македонії про часті бої поміж 
повстанцями а турепкими війсками, одначе при 
всім тім можна сподївати ся, що ворохобня не 
вийде поза звичайні в тих сторонах межі. Пе 
редовеїм Гільмі-паша, якому Порта поручила 
приборкане повстаня, виступає дуже рішучо і 
нема сумніву, що єму поведе ся згнобити ма- 
кедоньску ворохобню. Окрім того звіщають, що 
македоньскому комітетові! не стає вже гроша, 
а цікаво, що сі вісти наспіли з анґлїйского же- 
рела, яке неперечно стоїть в певних зносинах 
з македоньским комітетом. Коли отже забракне 
гроша до дальшого веденя справи, коли не ста
ни воєнних припасів і засобів, то само собою 
послїдує втихомирене в Македонії. До того тре
ба додати, що й в Болгариї, яка має знов цілії 
в піддержуваню македоньскої ворохобні, не тіль
ки ие стає гроша для підсичуваня руху в Ма
кедонії, але й населене болгарске не так то ду
же живу бере участь в тій справі. Виравдї бол- 
гарскі студенти устроють від часу до часу де- 
монстрацийні обходи при кождій нагоді, коли 
наспіють з боєвища вісте про поляглих в бою 
повстанців, однак широкі верстви населеня від
носять ся до сего доволі рівнодушно.

Грізнїйше однак представляє ся положене 
в Альбанїї і з всіх повійших подій можна здо- 
гадувати ся, що в ту сторону звернули ся те
пер всі змаганя інтересованих. Передовсім Омар 
Руджі-паша не вступає в сліди Гільмі-паші і 
замість рішучо виступити проти ворохобних 
Альбанцїв, вдає ся з ними в переговори. Видно 
з того, що Порта не хоче озлобити проти себе 
сего дикого илемени, яке могло би їй стати в 
пригоді в данім случаю. Замітно також, що Ан- 
ґлїя вельми зацікавила ся альбаньским рухом 
іменно в хвилі, коли не повело ся їй розстроїти 
порозумінє поміж Австриєю а Росиєю в маке- 
доньскій справі. В Англії викликала велике за
непокоєне вість із східної Азиї, що Росин не 
тільки не думає вивести своїх війск з Манджуриї, 
але бажала би тривало там осадовити ся. В ін
тересі Анґлїї є отже, щоби не тільки Японія і 
Америка виступили рішучо проти змагань Росиї 
в Манджуриї, але щоби іменно в тій важній 
хвилі пригвоздити Росию в Европі, а до того 
надає ся добра нагода з альбаньскою справою. 
Анґлїйский гріш, яким доси піддержувано ма- 
кедоньский рух, покотить ся тепер в Альбанїю, 
щоби там своє зробите.

Сі обставини вказують виразно на те, що
би Австрия вихіснувала відповідно сучасне по
ложене на Балкан!'. Коли Росия має повно діла 
в східній Азиї, то на Австрию припадає роля 
перевести втихомирене на Балканьскім піво
строві, а се втихомирене не може бути тривке, 
поки Австрия не обсадить загрожених областей 
і не переведе відповідних реформ, як свого ча
су в Боснї і Герцеговині. Сего домагає ся не 
лише політичний інтерес Австриї, якої областе 
граничать безпосередно із зворохобленпми кра
ями, але також економічні інтереси монархії до- 
магають ся промошеня шляху торговельного на 
Схід для австрийского промислу.
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Француска загадка
Звісний лист н. Ферлєт де Бурбон викли

кав нові, не менше сензацийні ревеляци'і п. 
Райнаха, історика дрейфусияди.
лосив два важні листи, з яких

П. Райнах ого- 
явно виходить,

ідами, яких ніхто не жал їв від мене? Внрочім 
бачите прецінь, що я стаз жертвою дневникарів, 
які змислпли письма нїмецкого цісаря, щоби 
лише мене вплутати в якусь кабалу. Тому мушу 
замикати ся... Се не час, в котрім я міг би зро
бити щонебудь у міністрів*.

З  обох сих листів виходило би, що в ні
що Естергази разом з нїмецким повномочником ' мецкій амбасадї не було жадного бордеро, та 
Шварцкопеном сфабрикувати обвиваючі Драй- що президент Перієр не складав жадної присяги 
фуса документи, щоби тим способом затерти що-до вічної мовчанки в тій справі. Внрочім 
сліди провадженої між собою піпіонади. |сама вже справа присяги на Евангелнє фран-

Згадані два листи попередив н. Райнах про- цуского президента і міністра заграннчних справ 
мовою, зверненою до Ферлєта де Бурбон.! перед н. Мінстером є так неімовірною, що тепер 
В своїм листі до п. Журе — каже Райнах — | цілий Париж вказує знов на Естергазого як 
запевнюєте, що чули від полковника Стофеля, властивого зрадника, та домагає ся зновленя 
немов би він довідав ся від Мінстера, що з зе- процесу Драйфуса.
лїзної шафи в нїмецкіп амбасадї викрадено бор
деро з власноручною допискою цісаря Вільгель- 
ма і що о зворот сего документу п. Мінстер е- 
нерґічно домагав ся в Елизейскій палаті, де та 
кож наступило відтак торжественне присягане 
на Евангелиє. що нігде не буде згадки про сей 
документ. Я далекий від гадки, що полковник

II О В II II К II.

— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. 
ветх., Пафнутия: рим.-кат. Жигмонда

Й >ана 
кор. — 

Най-В н е д іл ю :  руско кат. Теодора; рим.-кат. 
Стофель видумав, однак гадаю, що сеї цілої і дене ч Хр. 
істориї він не міг чути від и. Мінстера. З  сим , _  В(д АДМІНІСТРАЦІЇ'. При змін7 місяця про- 
бувшим амбасадором я не мав зовсім жадних ! симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле

не передплати, зглядко о вирівняне залеглостий. 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи.

— Хто ширить соблазнь ? З Тернополя пишуть 
нам: Як серед іюльскої суспільності! кипить не
нависть до всего, що руске, вказує подія, яка 

ся, зачав говорити про справу Драйфуса і вкін-! сповнила ся ту в Янівцї, передмістю Тернополя, 
ци сказав: »Не могу дос іть надивувати ся, як , В тій Янівцї нема рускоі церкви, а е спільна ка-
можна було повірити в нісенітну байку з бооде- Н ™  Н1 передмістю, в котрій відправляють 

_ • ,, ' . • • ! богослуженя латиньскі і рускі сьвяще ІИКИ. В
ро.« За якийсь час опісля зі свою села Бікср- часї целикод„их сьвят поставлено по звичаю 
бурґ він прислав мені слідуючий лист: нашого обряду на престол плащаницю та се не

Ласкавий пане! Ж адна урядова тайна не подобалось єзуітови, котрий приїхав ту в неділю 
иерешкоджує мені, донести Вам, що я не мав .відправляти богослуженє. Він став зі злостию 
найменшої сьвідомости про відносиш. Естерга- кричати: .цо то за шмата лежи на олтаржу?*

зносин ігдчас єго урядована в Парижа; бачив 
єго лише з далека, а не говорив з ним ані разу. 
Але знатно пізнїйше, іменно на несну 1901 р- 
коли він вже був в димісаї, я стрітив.ся з ним 
у князя Монако. Мінстер сам до мене зблизив

і велів зняти плащаницю з престола, бо, каже, 
що »мял би ґжех, Гдиби на тем правіл 
мшев сьвєнтон*. Наслідки такого поведена слуги 
Христового не дали на себе довго ждати. По 
богослуженю мешканці Янівки стали між собою 
сварити ся та мало не прийшло до бійки, тим 
більше, що о. езуіт впевняв своїх парохіян, що 

Шварцкоиена, що він знає про неї, а він сказав і руС1Н{ не майон до каплїци жадпеГо права», 
мені, що про сего офіцира він не має жадних , — д .Львівскога Бонна*. Надзвичайні загальні
відомостям. Однак я зателеграфував до Берлина, збори Товариства .Львівский Бонн* відбудуть 
а звідтам мінїстер війни зараз мені відповів,
що ані єго міністерство, ані головний штаб нїчо 
не чули про Драйфуса і з жадним подібним о- 
фіциром ніколи не мали зносин. Сейчас я зако- 
мунїкав се пп. Казімір Перієрови і презесови ка
бінету Діпуа».

Другий лист, який Райнах наводить, похо
дить від президента Казімір Перієра з 22. падо
листа 1897 р.; він звучить:

Любий приятелю! Колиб я міг зробити 
щонебудь, що могло би кинути сьвітло на звісну 
справу і положило конець орґії скандалів, був 
би добував ся до п. Мелєн, щоби ему те все 
сказати. Але як я не міг накидувати ся єму з ра-

зого зі Шварцкопеном. Запевнюю, що сказав я 
був Швацкопеновн, що не позваляю ему на ж а
дні шпігунчі маніпуляцій і тому він ніколи не 
згадував мені про свої зносини з Естергазим. 
Коли вибухнула справа Драйфуса, я запитав

с.ч в пятницю дня 8. н. с. мая 1903 о год. 71/> 
вечером в комнатах .Рускоі Бесіди*.

— З „Кружка укр. дівчат” V Львові. Перервані 
публичні виклади розпічнуть ся наново дня 8 
мая с. р. (в пятницю на другий тиждень) Чита
ти буде др. Колесса про україньску літературу 
в XIX. віці в салі рускоі ґімназиї на III поверсі, 
Початок о 6. год. вечером. Просить ся о чи
сленну участь.

— Виділ ‘ Шкільної Помочи* в Самборі про
сить о надсилане фантів на руки Вп. п. Евгенїї 
Стахурової в Самборі. Дохід з льотериї призна 
чений на місцеву бурсу св. Володимира Вел.

— З Тернополя пишуть нам: На вчера се єна 
29. цьвітня скликано засїданє мійскої ради, на 
якім мав довершити ся вибір посадника міста

і его заступника. »Клюб гіоржондку*, який не
давно завнзав ся в раді міскій, а на Ч ілі ко
трого стоїть сполячений жид, директор ощадно- 
стп і «били капітан войек іюльскіх*, Інґвео, по
становив перевести вибір п. Пунчерта, властите
ля готелю, на посадника, а п. Крижаяовжого 
властителі аптики, на єго заступника. Тату однак 
»поржондковци« перекислились в рахубі. Радні 
жиди та неналежачі до клюбу не згодились на 
особу заступника посадника, хотячи на тім мі- 
сци бачити жида, а що жиди мають більшість 
в раді, то легко зможуть се перевести. Та ту 
панове Поляки, що так богато говорять о своїх 
.брацях мойжешовеґо визнана*, обрушились про
тив таких забаганок своїх >брацї« і здекомплє- 
тували засїданє, та ухвалили держати сч такої 
самої тактики, хочби доти, поки не прийде до 
розвязаня ради та до заведеня комісарскої го
сподарки. Ог як виглядає в практиці їх братер
ство. Радні Русини в тій борбі ідуть як звичай
но люзом, та деякі держать ся »клю5у« хогь їх 
до него не іїринято, а деякі знова готові попи- 
рати жидів.

— Із „Станислазівзкого Бзяна” . Вже появяв 
ся X. випуск музичного видавництва «Станиела- 
вівского Вовні* за місяць січень 1903: »Ой не 
нам в кайданах ходити!» слова Підгірянки, му
зика звісного композитора о. Иосифа Кяшаке. 
вича на хор мішаний в супроводі фортепяна і 
на хор мужежий »а сареііа*. — Сей випуск ді- 
знав сіізненя задля причин від редакциї неза
лежних а іменно через те, що друкарня, в на
трій наші виданя печатаємо, перейшла на вла
сність иишого і мусїла бути перенесена на пи
ше місце, наслідком чого всяку роботу в ній 
на якийсь час здержано. — Щоб вдоволити на
ших Вп. передплатників, видамо в короткім часі, 
твір о. Остапа Нижанковского «Нова Січ*, сло
ва Ю. Федьковича, на хор мужеский, сольо те
норове і барітонове в супроводі фортепяна. Є се 
річ більша і дуже гарна і вистарчить за два 
наші випуски. — При сій нагоді звертаємо ся 
до нашої 11. Т. Публнки і просимо, щоб зволила 
наше одиноке музичне видавництво через за 
мовлена підперти, як також просимо по всіх 
книгарнях єго жадати. В комісову розпродаж 
даємо радо. Всі письма і зам івленя просимо сла
ти на руки п. Евгена Якубовича в Станиславові. 
За  видавництво музичне »Станиславінского Бо
нна*: Денис Сїчиньский, Евген ІІкубович.

— П на Саломея Крушельницка виступила вче
ра в .Гальці* поелїдний раз в сім сезоні оиеро- 
вім у Львові. Нині поїхала до  Т ерн оп оля  в ідви - 
дїти гріб свого пок. батька, а за кілька днів ви
їде на постійний побут до Італії.

— Вінчане д-ра Станислава Чикалюка, адво
ката в Тернополя, з панною Ольгою Гладишог 
скою, дочкою старшого повіт, лікаря і посла до 
державної ради, відбув ся дня 28. цьвітня в па- 
рохіяльній церкві в Тернополя.

— Іспити на учительки ручних робіт, відбу
дуть ся в ц. к. жіночій учительскій семинариї 
у Львові дня 11. мая. а на управительки фре- 
блївских робіт дня І4. мая с. р. Поданя нале
жить вносити до дирекцій семинариї найпізнїй- 
ше до 6. мая с. р.

— Нові уряди почтові отворено з днем 1. мая 
с. р.: на зелїзничім двірци в Підшумлянах, рога- 
тиньского иовіта; на двірци в Шманьківчиках, 
чортківского повіта, і в Цїняві, а при почтових 
урядах Львів 10 (Личаків) і Львів 14 (Язловець)

Марко Мурава

Г А Д К И .

І.
Буває слово більше понад діла, 
Буває діло більше від копиць 
Словесних — а буває сьміла 
Гадка, що мов вода з криниць 
ЦїлючИх, жизнь нам відновляє. 
Щаслив, хто в ціль жптя вціляє!

II.
У хвилях житєвих, важких 
Вловити гадку тої хвилі,
Для гадки віднайти палких 
Слів, щоб були сказати в силі 
Образ гадок, людий, часу —
Се ґенїяльну становить душу.

III.
Тяжко людскі всі дурниці 
Розбирати у ладі,
Бо розумному з скарбниці 
Лекше скарби духові 
На пожиток роздавати,
Чим в дурнім — дурне шукати.

IV.
Найтяжша доля, що живими 
Кладе до смертних домовин —
А найпідлїйша, що з чужими 
Йде руйнувати рідний тин.

** *

Всякі в сьвітї є убійцї,
1 ВСІЛЯКІ КрОВОІІІЙЦЇ —
Та поганьших повад тих,
Що сьвіт думки убивають,
Що пють кров з сердець живих — 
Люди з правіку не знають.

V.
У щастю родять ся други,
В нещастю раді-б крихту другів мати. 
У щастю други, то нещастя слуги.
В нещастю друга тяжко відшукати. 
Так на гнилих струях осуги 
Ростуть — на бистрих не видати...

VI.
Найбільша у жнтю прислуга,
Се правда висказана в час —
Щиро — ласкаво і від друга 
А просто й без усіх прикрас.

Превеликий 
і/Рїа л ь

VII.
а сердечний 

— ваги не має

Най же обминав
Дух, сей обріїв небезпечний!

VIII.
Хто не навчив ся з мучеників болю 
Любити правду, з правдою стоячи,
Той все скитальцем буде в ріднім полю, 
Того чужинці проженуть із хати —
Бо гріб кровавий за право прадїдний 
Боронить нарід у борбі свобідний.

Шануйте память!

і.
Шануйте память великих героїв людий.
Великих в праці, щоб нарід упалий двигнути! 
Вни то палуди з незрячих здіймають очий,
Щоб у роботі і правду і долю стрінути.

Онн мов гірник йдуть пильно в глубоку землю, 
Незнані річн у поті на користь дістати.
Незломні люди розломлять Гранітну скалу 
І побудують шляхи і поставлять для долі

[палати.

Самі бездомні, без хліба а ситі лиш мук,
Йдуть перебоєм тяжкими в колодах ногами, 
Добро для сьвіта пливе з окровавлених рук, 
Вони вмирають роздавлені люто ділами!



з

«творено телєґрафічні стациї з ограннченою ден
ною службою.

— КонФІСката. Львівска гіолїция сконфіскувала 
у торговельників старими річами (на т. зв. »ла- 
вечках«) богато оружя, як стрільби, іиаблї, пісто
лети і револьвери. Причиною сеї конфіскати був 
брак дозволу на торговлю оружем.

— Огонь в Нижневі, про що ми онодї доноси
ли в телеграмі, вибухнув о 3. год. рано в домі 
Мойсея Шварца, в якім містила ся школа. Огонь 
переніс ся скоро на сусідні будинки, а між ин- 
інпми на пропінацию. На щасте день перед тим 
падав дощ і соломяні дахи були мокрі. Сій об
ставині належить завдячити, що згоріло лише 
чотири доми. 0  8. год. рано огонь погашено.

— Запомоги для погорільців. Краевий виділ 
ухвалив уділити запомоги для погорільців: в Ми
кулинцях 1.000 К, в Путятинцях рогатиньского 
пов., 650 К, а в Клусові, сокальского повіта, 300 К. 
— Намісництво уділило дальших 4.000 К (разом 
досн 7.500 К) для погорільців в Микулинцях, а 
іменно на коінти адаптациї божниці на поме- 
шканя для жидів.

— Буджетова провізорна для Галичини. Цісар 
дозволив, аби після ухвали краевого виділу на. 
покрите краєвих потреб побирано провізоричні 
додатки краєві в часі від 1. мая до 31. жовтня 
с. р. після виміру з 1902. року і під условинами 
управильненими пайвисшою постановою з і. ли
пня 1808.

— Робітниче сьвято у Львові. Нині около 11. 
год. перед полуднем зібрало ся до 3.000 робі
тників на илощн при ул. Сакраменток довкола 
трибуни, яку виставлено для бесідників. По від- 
сьпівтню »Пісні праці» і «Марсилїянки» створив 
віче п. Гудец, почім вибрано єго провідником 
віча. Перший з референтів промовляв п. Ж еля- 
шкевич за 8-годинною денною працею. Опісля 
п. Менсович реферував про безпосереднє право 
голосованя. Дальше промовляв акад. Закшев- 
скнй, іменем социял-демократичної організацій, 
а вкінци п. М. Ганкевич, редактор соціалістич
ної «Волі», говорив по руски про загальне роз- 
оружене і відчитав по польски дотичну резолю- 
ціпо, яку віче ухвалило.

По замкненю віча промовою н. Гудеца, ро
бітники чвірками потягнули улицями Коханов- 
ского, Ваторого, пл. Галицкою, Марийскою до 
міского театру. Ту промовив ще раз п. Гудец і 
товші спокійно розійшли ся. Полїция держала 
ся з боку і не мала причини мішати ся до по
ходу.

— Зміна власности. Волод. ґр. Ворковский на
був добра Капустинцї, в борщівскім повіті, за 
ціну 170.000 К від д-ра Германа Штаііна.

— Смерть в парні. Вчера пополудни о 4. год. 
номер в парні Духеньского у Львові 60-лїтний 
Александер Баранецкий, иочтовий експедитор, 
жонатий і батько одної дитини. Лікар ствердив 
смерть наслідком серцевого удару, почім тіло 
покійника відвезено до родини.

— Чи Гекайло? Радник Волод. Белза, котрий 
онодї повернув з Італії, розказує, 2 що в часі єго 
побуту в Нерві оповідали єму Італійці, що неда
вно над берегом моря найдено плащ і шаблю 
австриііского офіцира, калитку з грішми і лист 
з підписом, якого они не могли вимовити. Автор 
листу заявляв, що відбирає собі добровільно жи- 
тє, і в случаю віднайденя єго тіла не належить •  

II.
Шануйте память великих народних офір 
Що стали кровю сердечною вас сторожити !
Хоть побивав їх невдячно темряви сей мір — 
Бездольні в жизни, житя йшли для вас боронити.

Бо воїн в бою за нарід, за рідний свій край 
Відважно боресь, не думає лячно о смерти,
— ГІобіду Боже батьківщині — каже — подай 
А буде мило за нарід, за землю умерти! —

Всі тії жертви і в бою пролита вся кров 
За  правду вічну, всі муки, всі болі, всі рани 
Засіють долю, і щастє всьміхне ся з оков 
Та сторожів сонце грядуче мертвими застане...

ПІ.
Шануйте память всіх ваших героїв людий,
Офір всіх ваших і праці і жизни і слова! 
їх серце чисте най бєть ся з під ваших грудин 
їх слово правди — най буде вам вічна розмова.

Так привикайте до славних героїв жлтя. 
Великість люцку сердечно і щиро злюбіте,
Най стане память для всіх нас рідня 
І рідних рідні на память батьків обніміте!

Оттак бо люди в подоли, у путах, в ярмі,
В хоробі, в смерти ще ліків цїлючих шукають, 
Оттак в упадку в непроспаній ввік темноті 
До сьвітла правди і сили і волі змагають!

нікого посуджувати о убійство. Пізнїйше спрова
джено нурка, який кілька днів шукав в мори тіла 
самоубійника, але надармо. — Можливо, що сим 
самоубійником є підполковник-авдитор, Гекайло, 
котрий пропав зі Львова, як жертва жидівскої 
лихви.

— Пригода на зелїзници. Дирекция державних 
зелїзниць доносить: При мішанім поїзді ч. 3954, 
дня ЗО. цьвітня з незнаної причини вискочив із 
шин на 103 9 клм. між стациями Бабин-Сера- 
финцї і Ясенів цільний (на шляху Коломия-За- 
лїщики) один віз товаровий. Наслідком сего по
їзд припізнив ся о 20 мінут. Ніхто з подоро- 
жних ані з обслуги поїзду не покалічив ся. З а 
ряджено слідство в сій справі.

— Про антисемітскі розрухи в Кишечеві (в Бе
сарабії) доносить віденьска Біе 2еіЬ: Розрухи 
проти жидів в Кишиневі тревають дальше. Шко
ди виносять понад 2 мілїони рублів. Богато зо
лота і дорогоцїнностий знищила товпа. Ціле мі
сто засипане пірєм з жидівских перин, на ули- 
цях мають лежати ...повиривані з людий кишки. 
З Петербурга вислано двох окремих урядників до 
Кишинева. Число убитих має доходити до 300.

— Планету Меркура, найблизшу до нашого 
сонця, котру задля того можна лиш дужі? рідко 
видїти, можна буде сими днями добачити голим 
оком. Тота планета переходить нині дня 1. мая 
попід громаду звізд звану «Квочкою» або «Пле
ядами» і сего вечера як через кілька слідуючих 
буде єї видко в тій стороні на небі аж до годи
ни пів до десятої, о котрій то порі она заходить.

— Виїмковий стан в Фінляндиї. Зі Штокгольма 
доносять: Стан в цілій Фінляндиї має бути ду
же грізний. Новий Генерал Губернатор Бобріков 
зарядив ріжні способи русифікацийні. Найзді- 
бнїйших людий проганяють з краю, а їх майна 
конфіскують. Полїция впадає без причини і до
зволу до мешкань неповинних горожан і пере
водить ревізиї. Ціле поведене росийских в.іа- 
стий стремить до викликана в краю революції!.

— Ограбленє почти. З Будапешту доносять, 
що в ночи з дня 27. на 28. м. м. напали розби
шаки в північній Угорщині межи місцевостями 
Тебеш і Петрона на віз почтовий, що їздить 
межи тими місцевостями і забрали з него мі
шок з грішми, в котрім було 20.000 К. Погоня 
за розбишаками не помогла нічого; они іцезли 
без сліду.

— Кроваві розрухи в Італії. В Ґалянтінї, в по
лудневій Італії, збули ся перед кількома днями 
кроваві розрухи. Після Сіогпаїе 6’ Ііаііа справа 
представляє ся так: Від довшого часу панує в 
Ґалянтінї велика нужда, майже голод. Міскі 
власти звертали ся надармо з просьбою о хліб 
для позбавлених праці. Заряд громади старав 
ся завести публичні роботи і розділяв хліб між 
голодних. Громадска каса не має однак відпо
відних фондів, так що поміч на 4009 людий не 
була достаточною. Коли в неділю роздавано 
хліб, зібрало ся около тисячки людий без за 
нити і стали кричати: «Проч з мунїціпією! ІІроч 
з коміїарем поліцаї! Не хочемо милостині!» 
Двісті осіб з тонни побігло на дворець і стали 
відривати зелїзничі шини та перетинати теле
графічні дроти. Рівночасно инша часті, товпи 
ударила на телеграфічний уряд в місті. На при- 
бувшу поліцаю і жандармерию по шпав ся град 
каміня. Тимчасом прибуло з Лєкке війско. Тов
па кинула ся на поїзд, щоби перешкодити жов
нірам в висїданю, але подала ся в зад по пер
шім вистуілї війска. Коли війско прибуло до 
міста, найшло ся окружене товпою, котра при- 
вигала єго камінєм. Коли мимо дворазового на- 
пімненя і мимо вистрілів в воздух, товпа не 
хотіла уступити ся, але заатакувала війско, да
но сальву. На площі остало трийцять ранених і 
один убитий. Демонстранти розбігли ся, а 50-ох 
найвідважнїйших, котрі підбурювали, полїция 
увязнила.

— Крадіж трупів. Перед судом присяглих в 
Індіянополїс, в Спол. Державах відбуде ся ці
кавий процес, в справі крадїжи трупів з тамо- 
шних кладовищ. Після полїцийних доходжень 
показує ся, що звиш 195 гробів по ріжннх цмин- 
тарях було розритих, а трупи продані до про- 
секцийних саль і численних медичних шкіл. Не
давно найдено знов 4 тіла в міхах на улици 
коло медичного заведеня. В звязи з тим зло
чином увязнено вже доси 17 осіб: трох лікарів, 
одного похоронного підприємця, трех нічних сто
рожів кладовищ і 10 муринів. В цілім місті за 
панувало страшне розяренє, бо ніхто не знав, 
чи тіла членів родини або приятелів не витя
гнені. Всі хотіли лінчувати злочинців, наслідком 
чого подвоєно сторожу вязницї Сю торговлю 
трупами вели арештовані майже від пів року, а 
інтерес йшов знаменито. Один труп приносив їм 
д » 199 доларів доходу і більше. На щастє най
шли ся люди, котрі вислідили злочинців, а те
пер жде їх іце ліпші заплата в рук суду.

— Смерть в розтопленім звлїзї. Страшне не- 
щастє лучило ся недавно в ІІІтсбурґ, Па, в ста
левих і утих Карнеґія. Наслідком експльозйї 
одної з иечіїн фабрики, вилило ся зі збірника 
ростоплене зелїзо і залило 29-ох робітників. 
Коли видобуто безталанні жертви з під страшної 
поволоки, зелїзиої лявн, 6-ох було спалених на

уголь, а 19 ох так попарених, що їх тіло кусня
ми відпадало від костий. Більша половина з них 
вже померла серед пекольних мук.

— Вісти з львівскої архиепархії. Завідатель- 
ства парохій одержали: оо. Василь Владичпн з 
Долини в Кропивнику і Юл. Билиньский з Бря- 
зи в Псарах. — Сотрудниками іменовані: оо. 
Андрій Дубицкий з Буска в Няколаєві і Олекса 
Пеленьский з Рипянки в Вуску. — Презенти 
одержали: о о. Йосиф Билиньский на Владимірцї, 
Василь Кушнір на Лісники, Іван Хавалка на 
Івачів, Йосиф Дубанович на Стратип. Николай 
Демчиньский на Білявці і Петро Кордуба на 
Волю велику. — На конкурс виставлені парохії: 
1) Хоросно і 2) Станимір з речинцем до 21. 
мая, 3) Богутин і 4) Букачівцї з речинцем до 
27. мая с. р.

Ві до зв  а.
Дорогі Родимці! Найважнїйшою справою в 

очах кождого християнина католика є ширити 
Царство Боже на земли особливо там, де пока
зує ся велика потреба, а головно в тих наших 
невідрадних часах, коли то диявольска сила хо
че тоє-ж Царство Боже розрушити. До одного 
з способів ширена Царства Божого на землі на
лежить ставлене домів Божих, котрі є одиноким 
огнищем нросьвіти християньскої, а для нас Ру
синів одинокою потіхою і відрадою. До такого 
ширена Царства Божого надає ся нам дуже до
бра нагода. Отеє при гостинці! ведучім з Задві- 
ря до Глинян над рікою Полтвою при лісі роз- 
еїло ся маленьке наше село Б о г д а н ів н а ,  
складаюче ся з 27 хат. Оно належить до рускої 
парохії Половині, котрі віддалені від Богданівни 
яких шість кільометрів. В часі зимової пори, або 
слоти через ліс і болота трудно нам дістати ся 
на богослуженє в неділі і сьвята до нашої ма- 
терної церкви в Полонинах. Не лише наша ді
твора і підростаюча молодїж але і ми старші бу
ли лишені тої Божої потіхи.

І отеє ми в тім незавиднім положеню взя
ли ся до ставлена церковці. Купили ми мину
лого року старий материял з старої церкви в 
Журавниках. Трохи материялу дарували нам 
громада Полонині і Задвірє з своїх громадскнх 
лісів, а троха самі ми докупили і до сего допро- 
вадилисьмо, що за півтора місяця роботи тесляр- 
скої сего року стала на ноги вже таки наша 
церковця при гостинця украшеиа гарною копул- 
кою приготована до нокритя бляхою, бо о ґонти 
в наших сторонах трудно. Сей храм Божий має 
бути ще зверха і з середини на тростині міша
ниною з ванна і ґіпсу вишарований, бо старі 
дубові дилї, хотяй ще дуже здорові, виглядають 
зверха постарілі. Мають бути ще вставлені вікна, 
двері, трохи підлоги і до середини храма Божо
го буде бракувати що найиотрібні'йшого урядже- 
ня. А на се все недостає нам вже фондів.

Длятого то ми Богдані зцї з великою поко
рою удаємо ся до великого милосердия і жертво- 
любія Вас всіх наших Родимців Русинів Г али- 
чан, щобисьте вселаскавійше зволили нещадити 
своїх щедрих жертв на сю твердиню просьвіти 
християньскої. Тим більше, що ми не жадаємо 
так дуже великої підпомоги, бо ся цілісінька 
будова коштувати буде 4.099 корон.

Уповаючи на Ваше велике милосердне від
даємо ся Вашій великій великодушності! і ла
скавій памяти і сподієм ся, що не лишите нас 
в непорадній хвилі. Ми, кілько разів переходять 
через наше село квестарі, квестуючі на храм 
Божий, ми їх ніколи не лишаємо з порожними 
руками. Що маємо, то даємо.—Кождий ласкавий 
даток просимо присилати на руки нашого Уря
ду парохіяльного в Полонинах, иослїдна поч- 
та Яричів новий. Всіх наших Добродіїв оголо
симо в часописях враз з виказом зложених ни
ми жертв. Тимчасом подаємо до відомости, що 
руска громада в Зо.іочеві на сьнято Благовіще- 
ня зложила на руки Отця нашого пароха 78 К, 
Всечест. Отець Терентий Доманик, парох з Віль- 
шаницї 1 К. За сі щедрі датки щирим серцем 
складаємо повисше згаданим Добродіям най- 
глубшу подяку. Най їм Господь Бог за се у 
всім винагородить!

Богданівна, дня 28. цьвітня 1993.
ІІосиф Мельницкий, 

парох в Полонинах і предеїдатель 
комітету.

Дмитро Садовский, Григоргт Поцюрко,
Теофіль Гнида, 

комітетові будови.

Наука, штука, література

— Репертуар Львівскоїі Фільгармонїї.
В неділю, дня 3. мая: популярний концерт. 
В четвер дня. 6. мая відбуде ся комнози- 

торскиіі концерт Руджієтта Лєонкавалля, під єго 
власним проводом.



Т е л е ґ р а м п .
Відень, 1. мая. На нинішнім засїданю пала

ти послів інтерпелював пос. Вакса, чому не втя
гає ся ческих промов до стенографічного прото
колу. На се відповів през. Фетер, що вже давав 
яоясненя в тій справі. Пос. Герцог жадав, аби 
президент кабінету др. Кербер дав пояснене що
до послїдних вістий, які наспіли з Сальонїки. — 
Засїданє відбуває ся дальше.

Відень, 1. мая. На загальних зборах Това
риства зел. Львів-Чернівцї-Ясси ухвалено випла
тити дивіденду 7*/,%.

Царгород, 1. мая. В Сальонїці виконали вче- 
ра Болгари кілька динамітових замахів. В бійці 
прийшло до проливу крови. Філія отоманьского 
банку знищена. Богато людий згинуло, а ще 
більше є ранених. Ту думають, що Болгари сими 
замахами нарочно провокують Турків.

Загреб, 1. мая. В Глоговицї прийшло до де-

монстраций проти нотаря і пароха. Покликано> 
війско.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

(Рільничий банк у Львові).
Дня ЗО. цьвітня. -  За ЇО клґ.

Пшениця готова 7 75-7-90. Пшениця на ре- 
чинець 7’6О—7 75. Ж ито готове 625—б’ЗО. Ж и 
то на речпнець 6-00—6-20. Овес на обрік 5-90—6-25. 
Овес на речинець 5-80—6-00. Ячмінь на пашу 5’25 — 
575. Ячмінь броварняний б'ОО б’оО Ріпак 
9 00—9-25. Ріпак новий 8’50 — 9Ф0. Горох на 
пашу 5-75—6-25. Горох до вареня 7-50— 10 00. 
Ленча 4-50 —5-75. Бобик 5’50—6-75. Гречка 625 — 
6’50. Кукурудза нова 5-50—б'ОО. Кукурудза ста
ра О'ОО — 0-00. Хміль за об клґ. 000 — 000 
Конюшина червона нова 70-00—85 00. Конюшина 
біла 50.00 — 90 00. Конюшина шведска 60-00 — 
90’00. Тнмотка 35-00 — 40 00.

Найнов йший твір

Л. Л о п а т и н ь с к о г о

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоГом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
циіі і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комеднї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те^все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомостн.
- ь  Ціна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчнка С- Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Товариство взаїмних обезпечень
• •

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движймости, збіже і пашу иротив шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8°/0-
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодована 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезиеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через »Дністер».
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
наиерах пупілярних.
удїляє аґенцнї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 
агенти.

ДН 'С ТРА агенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.
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вияьосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(П риїзд і в ід їзд  поданий п ісля часу середно-европейского).
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з  К р ак о ва , Б ерлина, В арш ави, Відня 
з  Ч ерн івц ів  (Г алацу), Ч орткова, Д еляти па 
з  Б рухович, щ од. від 15. м ая  до 13. вер. вк. 
з  С амбора (по отвореню  зел. Львів-Самбір) 
з  Я нова
з П ід в о о ч и с к , Б родів  на дв. П ідзамче

„ „ на дв. головний
з  Л авочного (Пеш ту), К алуш а, Х ирова 
з  С таниславова (від 1. м ая  до ЗО вер. вкл.) 
з  С окаля, Р ави  р у ско ї
з  К р ако ва , Відня, П раги . Берлина 
з  Ряш ова, Л ю бачева 
з  С таниславова (К ер есм езе , П отутор) 
з  Л авочного, К алуш а, Х ирова, Б орислава 
з  Я нова
з  П ідволочиск, К опичинцїв на дв Підз.

„ „ н а  дв. голов.
з  Б рухович  (15. м ая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з  С трия, С амбора, Сколього (1 /5—30/9) 
з  П ідволочиск (К иїва), Бродів  на дв. Підз.

„ „  ,, на дв. голов.
з  Ч ерн івц ів , Іцкан 
з  К р ако ва , В ідня, Праги, Б ерлина 
з  Б е л зц я , С окаля, Л ю бачева

з  Б рухович (17 м ая  до  15. вер . в нед. і сьв.) 
з  Б рухович  (15. м ая  до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з  Б рух о ви ч  (від 1. м а я  до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з  Ч ернівців, Б у к ар еш ту
з  Я нова  (від  1. м ая  до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з  К р ак о ва , Відня, Б ерлина) Я сла, Рим анова

в Самбора, С янока (по отвор  ш ляху  Львів- 
Самбір)

з  Я нова  (від 1. м ая  до 15. вер в нед. і сьв.) 
з  П ідволочиск (К иїва) Бродів  на дв. П ідз.

„  ,. ,, на дв. голов.
з  Л авочного (Пеш ту) Х ирова, К алу ш а 
з  Т ернополя, Г рим алова на  дв. П ідзам че 

„ на дворець головний

відходить 
О ГОДИНІ

6 22 ДО
1 50 6-30 до
2'04 6 4 3

6-45 ДО.'
8 2 а
2-ої) 8*3о до

9-05 до
3-15 ДО
:і 25 до
9-40 ДО

2-40 10-35 ДО
19-57 ДО
10-43

1-14 ДО
1-55 ДО
2-Ю ДО

3 0 5 до
3 1 5 до
3-25 до
3-39 до
3 4 0 до

Н і ч
6-05 до

12-45 6 1 5 ДО
6-30 до

а
6-40 ДО
7 -Ю ДО
7-20 ДО
8-14 ДО
9-00 ДО
9-20
9-55 ДО

2-51 10-42 ДО
10-55 ДО
11.00 ДО

1 1 2 4
4-Ю ДО
5-50 ДО

години вечером до

дв. П іцзамче

Х ирова, К алуш а

іівцїв , П отутор, Д елятина 
ю поля, П отутор, дв. Підз.

„  д в .  1 - о ї .
Янова від 17. м ая до 13. вер в нед і сьв. 
П устом ит 1. черв, до 13. вер. в нед. і сьв. 
“  сович від 17 м ая  до 13. вересня 

в недїлї і сьвята
ія, С колього від 1. м ая  до ЗО. вер. 

Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер.
ева, Л ю бачева
совйч іцод. від 1. м ая  до 15. вер. 
бора, Х ирова (по отвор. ш ляху)

'/, ДО і ВІД ’*/» ДО 3%  1904. щ оденно 
ачного (П еш ту), К алуш а, Х ирова 

С окаля і Рави  рускої
Перемиш ля віл 1. м ая  до 31. ж о втн я

дв. П ідзамче

В арш ави, Праги 
одів дв. головний 
„ дв. П ідзам че

совйч в ід  1 /. м ая  до' І з .  вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Ч ас  середно европейский  р іж н ить ся  від часу  льв івского  о 36 м інут, а  ім енно 12 год. часу середно-европеи- 
ского  — 12, год. 36 мін. часу львівского . — Б ю ро інф орм ацийне ц. к. зел їзн и ц ь  д ерж авн и х  (ул. К расїцких

ч. 5.) уд іляє пояснень в справах  вел їзничих, продав білети  всяко го  р ода  і розклади  їзди .

©І<
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Товариства взаїмного кредиту

„Днїстер“
стоваришєнє зар. з обмеженою 

Львові
порукою

уділяє своїм  членам  н а  5*/г%  
і І% додатку  на кош ти  адмі- 
нїстрациї, з а  предлож енєм  до
кум ентів виказую чих доста- 
точну гіпотеку.

МІ позичок розкладає догідно пд 
ратн до іО' лїт. Сума позичок 
інтабульованпх і з а  порукою : 
1,239.243 корон.

ГГ л л т т п д т  м ож е бути т ілько обезпечений 
V I I ' / Л І  тревало в >Дністрі» від огню.

членьский виносить 50 К, впн- 
сове ? К. Число членів: 2.391 
з  2.501 уділами на 125.050 К.

Уділ

Вкладки
щ адннчі приймає .Д н істер» і 
опроцентовує «ю 4 %  від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кни
ж еч к ах  1,103.333 корон.

Чистий
зиск

розд іляє ся частика на диві
денду для членів, частика на 
публичні добродійні цілії: на 
церкви, бурси, захоронки , ш ко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з  Т овариства креди
тового  10.840 корон.

ІКФОРМАЦИИ

31)12 1902.

в справах позичок удїляє Дії 
рекция і а Тенти.

ДИРЕКЦИЯ
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Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


